

文化养老 乐而有为

潢川县努力丰富老年人精神文化生活

信阳消息(晏乾坤)喜迎十八大,夕阳展风采。10月21日,由潢川县老干部局主办、潢川县老干部艺术团和珍奥健康潢川服务中心承办的欢度重阳节专题文艺晚会在潢川县城丰园大酒店贵宾厅举行。老年文艺工作者为该县广大退休干部奉上了一道丰盛的文艺盛宴,让他们感受到了党组织和社会大家庭的温暖。

本次演出上演了由潢川县老干部艺术团自导自演的歌曲、舞蹈、曲艺、魔术等老干部喜闻乐见的16个文艺精品。老人们通过节目展现了他们老有所学、老有所为、老有所乐的精神风貌,表达了他们对祖国、对党和生活的热爱和赞美之情。演员们精彩的表演不时赢得了观众热烈的掌声。

据了解,潢川县历届党委、政

府都非常注重“文化养老”,为提高老年人的生活质量,丰富老干部的精神文化生活,按照各种层次需求,于1990年成立了老干部艺术团。开设书法、国画、声乐、舞蹈、摄影等多个专业,为该县广大老年朋友老有所学、老有所为、老有所乐提供了一个良好的平台,深受老干部欢迎。艺术团自成立

以来,开展了一系列有声有色的老年文体艺术活动,开展文化下乡慰问演出活动1000余场次,多次参加国家、省市文艺赛事和县内外文化交流活动,屡获获得国家、省、市级大奖,丰富了人民群众的业余文化生活,有力促进了潢川文化事业大发展、大繁荣,已经成为该县精神文明建设的一支重要力量。



10月19日上午,由浉河区教育局、浉河区委老干部局、浉河区老年人体育协会主办的2012年浉河区迎重阳老人秀文艺活动在我市体彩广场隆重举行。来自全区的13支表演队表演了《最炫民族风》《高山流水》《春风又一年》等精彩节目,博得了现场观众阵阵喝彩。图为活动现场。见习记者 刘方 摄

工商干部勇救落水男孩不留名

信阳消息(记者 谭剑波 通讯员 陈春景 尹安伟)近日,新县工商局干部夏长锋勇救落水学生的事迹,在工商系统内传为佳话,并在社会上引起强烈反响。

不久的一天,下午1时30分许,年过五十的新县工商干部夏长锋在上班途中,路过县城彩虹桥头时,发现小潢河中有一人伸着双手在水中挣扎。夏长锋第一反应是有人落水了,便不假思索地冲到事发现场,从3米多高的桥上一跃跳入水中。这时,落水者已沉入河底,夏长锋马上潜水寻找。经过一番努力,他终于找到了落水者,并将其拖至水面。随后,在赶来的多位好心人的帮助下,夏长锋将落水者救到岸上。因河面宽、河水深,加之水温较低,夏长锋被人从水里拉上来时已冻得脸色铁青、浑身乏力,而当得知被救者情况稳定、120急救人员及时赶来后,夏长锋便悄然离开。夏长锋同志舍己救人、见义勇为的事迹,深深地感染了新县工商系统的干部职工。

光山县电业局加强绩效合约培训

信阳消息(冷军 徐韵雯)日前,光山县电业局组织市场营销部、生产技术部、工会办三个部室及斛山、孙铺供电所、寨河变电站三个班组的员工参加绩效合约培训班。

本次培训由市供电公司人力资源部主任厦门英斯捷企业管理顾问有限公司培训师,针对光山县电业局绩效合约试点运行单位员工的绩效合约逐一进行现场辅导。通过此次培训,细化并完善了试点单位的个人绩效合约内容,明确了绩效管理流程,促进了各部门、班组及个人充分履职尽责,达到工作有计划,计划有落实、落实有效果,进而确保各单位全年工作目标与任务顺利完成,为企业管理水平的提升奠定坚实的基础。

《绩效合约》是绩效管理的一个有效工具,主要内容体现为:岗位职责要求;岗位工作目标、任务要求;建立目标管理与过程控制相结合;以激发员工主动工作,把工作做好为落脚点——这就使班组标准化建设的各项指标具体化、清晰化、责任化。考核方式以定性定量相结合,坚持客观公正、简便易行的原则,依据各部门工作业绩和管理成效表现,进行月度、年度考核评价,兑现绩效工资。

保障和改善民生 增强群众幸福感

浉河区人社局狠抓“五个坚持”着力服务群众

信阳消息(记者 黄慧)浉河区人力资源和社会保障局围绕浉河区委、区政府开展的创先争优活动,狠抓“五个坚持”,着力服务群众,不断开创浉河区人社工作新局面。

近年,该局紧紧围绕人社工作实际,开拓奋进,争先创优,推动人力资源和社会保障事业实现新发展、新提升、新跨越。坚持民生为本,走创新化道路。在三大领域实现新发展,坚持“人才优先、民生为本”的工作导向,以实施“人才就业保障”三位一体工程为抓手,着力构建“大人才、大就业、大社保”三大领域同步发展的

工作格局。在五个方面实现新提升:一是坚持发挥优势,走特色化之路;二是坚持统筹城乡,走一体化之路;三是坚持完善制度,走规范化之路;四是坚持快捷透明,走信息化之路;五是坚持惠民强基,走现代化之路。

截至今年9月底,全区新增就业15465人,完成市人社局下达的全年目标任务15300人的100%;下岗失业人员再就业5820人,完成市人社局下达的全年目标任务5749人的101%;就业对象再就业1654人,完成市人社局下达的全年目标任务1646人的

100%;农村劳动力转移就业7860人,完成市人社局下达的全年目标任务8000人的98%;发放小额担保贷款4050万元,完成市人社局下达的全年目标任务4200万元的96.4%。农村劳动力技能培训5000人,完成市人社局下达的全年目标任务5130人的103%;下岗失业人员再就业培训2150人,完成市人社局下达的全年目标任务2100人的102%;创业培训60人,完成市人社局下达的全年目标任务60人的100%;农民工技能鉴定1580人,完成市人社局下达的全年目标任务

1500人的105%。企业养老保险参保70390人,完成市人社局下达的全年目标任务74730人的94%;征缴保费15035万元,完成市人社局下达的全年目标任务9400万元的160%。医疗保险参保187080人,完成市人社局下达的全年目标任务187200人的99.9%;征缴保费3052万元,完成市人社局下达的全年目标任务3800万元的80.3%。新型农村养老保险实现全覆盖,全区目前已参保1808万人,参保率达97.99%,其中4.07万人已按月领取养老金,月发放养老金246万元。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

声明
兹有信阳市浉河区振海金店营业执照副本(证号:411502615084763)因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市浉河区优优贝姆幼儿园用品天润店营业执照正本(证号:411502615136116),因不慎丢失,特声明作废。